



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel
Programa de Pós-Graduação em Agronomia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 5/2024

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *xxxx Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em Agronomia tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 252/2023

b) Nos itens:

I -DA INSCRIÇÃO

As inscrições ao Exame de Seleção (Acesso Universal) em nível de MESTRADO e DOUTORADO para o Programa de Pós-Graduação em Agronomia da UFPel estarão abertas no período de 11 de dezembro de 2023 à **31 de janeiro de 2024**. Os documentos para as inscrições indicados a seguir, para Mestrado e Doutorado, deverão ser escaneados e enviados para o e-mail posagronomia.ufpel@gmail.com até às 23h59 do dia **31 de janeiro de 2024**.

, onde se lê: 31 de janeiro de 2024 , leia-se: **16 de fevereiro de 2024**

no item 9:

9-A lista dos candidatos que tiverem sua inscrição homologada será divulgada até o dia **01 de fevereiro de 2024**, na página da Coordenação do Programa (<https://wp.ufpel.edu.br/ppga/>).

onde se lê: 01 de fevereiro de 2024 , leia-se: **20 de fevereiro de 2024**

II-DA SELEÇÃO

Para candidatos ao Mestrado e Doutorado, as etapas do **processo seletivo** (prova objetiva, análise do C.V., apresentação de projetos e arguições) serão nos **dias 19 e 20 de fevereiro de 2024**, em horário a ser definido pela comissão de seleção do PPGA, e informado aos candidatos com inscrição homologada na página do programa.

onde se lê: 19 e 20 fevereiro de 2024 , leia-se: **26 e 27 de fevereiro de 2024**

IV-NÚMERO DE VAGAS

onde se lê:

Mestrado: 02 (duas) Fruticultura

Doutorado: 01(uma)Fitomelhoramento

Mestrado - 02 vagas no total assim distribuídas: 01 vaga por ampla concorrência, 01 vaga para as Resoluções 05/2017, 09/2019 e 54/2021.

, leia-se

Mestrado: 02 (duas) Fruticultura

02(duas) Fitomelhoramento

Doutorado: 01(uma)Fitomelhoramento

Mestrado - 04 vagas no total assim distribuídas: 01 vaga por ampla concorrência, 01 vaga para a Resolução 05/2017, 01 vaga para a Resolução 09/2019 e 01 vaga para a Resolução 54/2021.

Obs: A matrícula está condicionada a disponibilidade de bolsa.

V –DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

a)Os candidatos aprovados ao final do processo seletivo constarão em lista organizada pelos nomes dos candidatos em ordem classificatória, que será divulgada, a partir do dia 26 de fevereiro de 2024,na página do Programa (<https://wp.ufpel.edu.br/ppga/>).

onde se lê: 26 de fevereiro de 2024 , leia-se: **28 de fevereiro de 2024**

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Prof. Dr. Marcelo Barbosa Malgarim

COORDENADOR DO CURSO

De acordo:

Flavio Fernando Demarco

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

Ursula Rosa da Silva

REITORA EM EXERCÍCIO DA UFPEL



Documento assinado eletronicamente por **MARCELO BARBOSA MALGARIM**, **Coordenador de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Agronomia**, em 31/01/2024, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **FLAVIO FERNANDO DEMARCO**, **Pró-Reitor, Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 31/01/2024, às 15:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **URSULA ROSA DA SILVA**, **Vice-Reitora**, em 31/01/2024, às 16:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2505379** e o código CRC **133CB7D9**.